\R

Mudp
OTKpBITas MEXKBY30BCKas OJMMITHAIA WKOTHUKOB CDO

«bynymee Cudbupu»
2 3Tan (3aKJI0YHTe/I1bHbBIN)
IIncbMeHHAasi padoTa

Ha OJUMITHANE 110 Vsl

Ceenenusi 00 YUaCTHUKE OJTUMIINA/IBI

oavmmas: | M| B [T Y | C 1 \

Umsi: NIAITIAIN b |4 \ ||

I/l
A
T BO: TAFES T C 2l '
omseerso: [ £ p [ [t [b] £]B 1 |4 | |
Vuammites Y xmacca mkonst Ne __JK  [opwecrnd”
7 Hopotusuber s, [opriceoro p-#a
(ropopaal/cena, paiioHa)
HotccabuPleod o6/
(oBmacTtH)
JTaTa pOXISHUA 30 oprravbs 2002

KonraxktHas nHbopMarys — Tenedor(s) : §-9L5-(2-Df-£4

E- mail:  nemotus®@ 5 andei.

[IvHKT DpoBefenus sTana _ HI'Y

Jlata mpoBedeHns dTana 28 PenPand 2048

Jaro coriacue Ha 00paboTKy MOUX NepCOHANBHBIX TaHHBIX U HHpopMHpOBaHHE MEHHA
MOCPEACTBOM SIS U € — mail 0 MOHX pe3yabpTATaX U BCEX AATLHEHITHY MepONPHATHAX, CBA3ZAHHBIX
¢ OTHMIIHANOM

JTnaHas moanmch év;;g
—F =



Onummuana mkoJdpHuKOB COO «Byz[yméeCH6ﬂpH»

1 oran (mpenBapurenabnabiii) 2017-2018 yuebOHpIii rox
XUMUA

OO6mui 6amn

Hara | ©.H. O. uineHoB xw0pH

ITonnucu wieHoB

£

(Say dof | Jageeeses

j)%i;,%z Aeed/

Steyef DA
4 74
P

=

Hpez[ceﬂa’reﬂ}, FKIOPH:

Lo srot A

77




OJIMMIINA A

«BYIYIIEE CHBHPHy agp | &8

/ ?-r}z\z}?h’é/*’"%e(ff 2"’21 =
b e @VOLTT (12 (1374 (%
iﬂ,H +3+ T
&’55@3‘59#*

'-7".'_-"-_._,___‘_"\‘
-\“

16 3) 2T
@aowmm‘r -
/«(ig gﬁﬁwt%) s N0 (wu{uw«u sty T ///C?

19 -?, +h + D(WWWW 7 |
440 wz(wuﬂw(u)) N, $10a

‘"fmm 2

Cusoumo A
WUD Hz Y

‘H Wy
w@m 3’
@m A

R 4 NHEDy ¢ NHyl —Nelt 4 NHAE a4 ¢ (0,1 + Hp O
LZ{,\;H@@, * Ca(})ﬁﬁé&—%ﬁ\@{!ﬂ%w@

3 NLHCD, + Ny RO == NN 0T <1 A
I Cut0y + HySOy — (aSDy + oD+ (gl 1
5 4Ny 1,0 + 8Dy BN — [ (NH,) y 180y +fu, 0 (

6. [NeNEOy + Hy 910y Hal\lafzﬁe?%kiexﬂ@*
s i, g0+ NHRE — NHNO+ Ak K

el
4. N0, + Nyt — ZNaNOy (.L0s Bonagprat et -+

(Lt . B —w Cathy) +

L. Mg (N0, * [Ni,POx— M (PR, + 6 NONO WW ot 4+
g+ 9 00— %(om\ik <+

2, En 30+ Ny S —= Nio SOt Endh %"‘W st +

‘%lf({}’* + gy PENY ﬂ_(__



b Belly 4 €, %00 —= Sl R &W oagra—

% A '.1@ = fbag@qil 'f-
gcﬁaﬂwm
a} (L0, AHE —;’C&Cﬂl*’ R, 0+00, v W
ZH”C@z} Q@Z‘T—nﬁz M%’ g‘é; WM’ —l—

%) Nga(00), P -3l @%Dm bl L -

e ¥
D) %S Ml = Bully+ Wt + tw pesguer - oguasia 1Ly
> QST — I L ““WWW

7) basSOyx HEL — Bably4 (L H?,O W“MW - &Wuﬂ/

Vo) K- Ny
5 -NO 4{ 2’2 JL’
- N0y

LH\'H‘JJ** QO Ll?\"o+ 6H, 0 4
AN +@2HZN02.--

IND, + Uy 0 — HND, 4 UND,
N, 5 UNO5 A0 +Ho 0 4
NH,+ HNOy— WHyNOy ¢

NHD, = Na0 a0 /

Uigte

D4 s Gouw CO-X, D 2~ (4-X)
N Mty s 5
Dosia () =~ X M{MS (D _ 454
1804 + Ri 04—y, 04x = 103
6% = 24
¥ 0, —CO
ix= D?>-"”(-»®2.

a)%‘ (¢0,)= 03 90=866\° (o BON -
%3 &W Awews e m{D,)= M n= 03wy 04 =35\000 2 4

vl AN -0 w= 250401 = R’F\ﬂ?q




OJIMMIIUA JTA . ,
«BY IYIIEE CUEAP» L /s

Taawit> i)
A4 (rpegounsds
M, = 55,208 % 6,602~ MO 2
w(c0)~ SO 100 A"

HO 31 )
Ouadorpas >N

Q)ZUO + 0, =)0,
V(D)= Vo= BOW- 0= 40
(9 _ 40
n(Wp) = \Gm - ?L,'Lttu\mm = 0, W5 wuo
a(0) = L n(ep) =0,%2weub

R e T« et o %
V(02) = eV =0.22 uiis 2 Wi = 5 - @/’
@mﬁwiﬁ'w.
L

i & 0 i
) s - Galgdyor - LPEY P )
LM#’W E”%i\\W)M'V‘ ww—rfmf:i')fiéwaﬂff! W WLW lcof\Lbfu—
"z

' /
Y) Tor M@ —> Ly (Ly+ W - .
?;QM%HNO5 (M) ™ 5@([\;05\1 3 H0E ¥ By 72

é}) Loty ILHE — 2l t Mo\
() = 50 wk
v RD)* Vg wlue) =5
" M(W@ w SIS s i
(> Mv(‘&&gf) m.u” Ey b RiRIRas
- _ | oD (o) = %m(m)

Uub -0 QUL ‘\LM,LW IVLEVY el
s’)%ﬁpwwb n(rd) = 01952-1%0,44muc

= WiOLb
r«'?%‘\(,%?); h("{l\"apggg - c
=W (2n)= (). M (Bw) = 0,058 wiollh - 6pew. = 3,501
- 6, kLS -

(6> A0 35S
W)= S22 aoo = 353500

4, 0> z//pwb-pﬂ ﬁﬁ"{lff“}b

5 3w A0,

w(u)> 808 oo ey 9enN®
O 00 = HH S0 | ]
- o wﬁ%\"z‘sffg"\a ) W ()= BY 2SN

7) Y



Z") D Slosode pe: Ty ;WO MUy
1 wo(2n05)= n(Falls) -My(Fuls)= 9,0sS wwoulo (wBulla) w24 456 2200t = 1 WoCHe
2. WA (H:0) = VIHW) - € - o(H20) = 50wt A DU fuw - 03 = b6, 9352
o, pa (D= (I - U o)) My (RE) = (DAUD ~ OA)- 26 LS a ek Ay hoer

16 852 2z 66,6500, W (Fule) %{wo%f%m;

(e 55,6011 RET VAR TR
y) : 104). | : - s gt
B sougdbue pasbie: G0, ) o0 Ry O gy o) )y HIOS(4D)

W <o (AR NG, S K
4 Bt SHN0s — BE(NOY, + INDR WO

oo (ANON= YHNOY - R 0 = T00uu, * 4 003z 0,08 = 25(11

n(ANDY = m(MR0y) _ 253 |
M‘U’CHH’UC}) 63,0104 =0 HE

n ND-‘»V_{N@: 4, 085w . _
( 3 v m = O,OMM%UO

7 (i) B peakun = 0,06% g 026 Bwsns
n( o= oot ;%—%o,{wmz
(o], )= = P duoub. o-,}g?
m((cﬁtéwo%\%:\?\%é}@o?\a MMCCuC.GJO_,),b = D Aweuts - {32 S0 =19
o (M20)= n(€a0)- Ry (,0)= D26dL 2= MEp 2T
M(HaD) =\ (-pa) g 00 = 500w ot
(AN up = (0,h4-0, 263) 63501 = 3,062
o<, - BABFTE 543,419

20420

ooy
2D s 493 32t Bt U332 B

W (CU(NQ'B?): /H;\'}S:IL AOU = W

APV &

S‘){%H&Q} 1,,) W

4,008 (st + 0,65 =

Dy6 LN




